

Câmara Municipal de Ribeirão Preto

Estado de São Paulo

CNPJ/MF nº 49.217.383/0001-43 Avenida Jerônimo Gonçalves, nº 1200 - Centro Ribeirão Preto/SP - CEP 14010-907

Pregão Eletrônico nº 09/2022 Processo nº 13.634/2022 Licitacoes-e nº 942224

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO

Objeto:

AQUISIÇÃO DE PAPEL SULFITE A4, CONFORME DESCRITO EM EDITAL E

ANEXOS.

Empresa:

ECO PAPER SERVIÇOS DIVERSOS – ME LTDA

CNPJ:

44.932.140/0002-54

Endereço:

Rua Marechal Deodoro, 1.025, Centro, CEP: 16210-000 - Bilac/SP

Telefone/fax: (18) 3659-2116

Contato:

Vanessa Ramos Rodrigues

E-mail: Banco: vendas@ecopapeis.com.br Banco do Brasil (001) AG. 7646-5

C/C: 842-7

LOTE	QUANT	UN	j.	ITEM	MARCA	VALOR UNITÁRIO	TOTAL DO LOTE
C1	100	CAIXA	gramatu A4; med alvura confo opacida umidade conforme rotativo branco; e em BC fabricante em caix mil) foll em (quinh certificaç	ulfite de papelaria; ra 75 g/m²; formato indo 210 x 297 mm; mínima de 90%, orme norma ISO; de mínima de 87%; entre 3,5% (+/-1,0), norma TAPPI; corte, PH alcalino na corembalagem revestida DPP, com nome do e impresso; fornecido as com 5.000 (cinco has cada; embaladas pacotes de 500 entas) folhas; com ão ambiental FSC ou DR, conforme Anexo I do Edital	ECO PREMIUM	R\$194,80	R\$19.480,00
VALOR TOTAL DA PROPOSTA					R\$19.480,00		

OBSERVAÇÕES:

O frete deverá ser por conta da empresa vencedora.





Câmara Municipal de Ribeirao Preto

DNP / NP H 48 217 383 000 -41 Wenda Jedning Sproaves H 200 - Danto Piberác Preto SP - DEP 14013-207

LOCAL DE ENTREGA. SETOR DE ALMOXARIFADO DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO sito na Avienda verbnimo Gonçaivas. Hi 200 Gentro Pibeirão Preto SP GER (4010-90) andar das 19100 as 11100 p., das 14100 as 17100

PRAZO DE ENTREGA DO MATERIAL. 13 dezi dias comdos, contados a partir da data da Autonzação de Pomeomento.

- A Cámara Municipal de Pibeirão Prero procederá o PAGAMIENTO em até 05 (cinco) DIAS ÚTEIS contado da para do acene da Nota Piscal.
- O Seror competiente da Cámara Municipal de Ribeirão Preto terá o prazo de 12 idois? cias uteis la contar da apresentação da Nota Fiscal para aprovia-la ou releita-la.

Piberád Preto. 21 de julho de 2022

ON AS SAME OF THE SOUTH OF THE



Câmara Municipal de Kibeirāo Preto Estado de São Paulo

CNPJ/MF nº 49.217.383/0001-43 Avenida Jerônimo Gonçalves, nº 1200 – Centro Ribeirão Preto/SP – CEP 14010-907

LOCAL DE ENTREGA: SETOR DE ALMOXARIFADO DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO, sito na Avenida Jerônimo Gonçalves, nº 1200, Centro, Ribeirão Preto/SP, CEP 14010-907, 1º andar, das 09h00 às 11h00 ou das 14h00 às 17h00.

PRAZO DE ENTREGA DO MATERIAL: 10 (dez) dias corridos, contados a partir da data da Autorização de Fornecimento.

A Câmara Municipal de Ribeirão Preto procederá o **PAGAMENTO em até 05 (cinco) DIAS ÚTEIS**, contado da data do aceite da Nota Fiscal.

O Setor competente da Câmara Municipal de Ribeirão Preto terá o prazo de 02 (dois) dias úteis, a contar da apresentação da Nota Fiscal para aprova-la ou rejeitá-la.

Ribeirão Preto, 21 de julho de 2022

Coordenador Administrativo